

Nr. 319 din 31.01.2025

PROCES-VERBAL

Incheiat azi, 31.01.2025 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Dumitra, convocata de dl. primar Gheorghe Balajan, prin Dispozitia nr. 7/22.01.2025 si convocatorul nr. 206/22.01.2025. La ședință au fost prezenți Primarul comunei Dumitra, Secretarul general al comunei Dumitra și 15 consilieri locali în funcție: 13 consilieri au fost prezenți fizic, iar domnul Năstuță Ionuț și dl. Todoran Marin au fost prezenți on line pe grupul de WhatsApp "CONSILIERII LOCALI DIN DUMITRA".

Dl. Buhai Alexandru, în calitate de presedinte de sedinta, deschide sedinta si supune la vot ordinea de zi, care se aproba cu 15 voturi "pentru". De asemenea, se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din 18.12.2024, care se aprobă în unanimitate.

Se ia in discutie Proiectul de hotărâre nr. 45/10.12.2024 privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul propriu de specialitate al primarului comunei Dumitra, județul Bistrița-Năsăud. Dl. Primar Gheorghe Balajan arată că a propus reducerea programului de lucru pentru un număr de 5 posturi (jumătate de normă), pentru a se putea încadra în cheltuielile salariile; mai arată că s-a discutat cu salariații în cauză, care au fost de acord, contribuțiile fiind plătite pt. un program complet de 8 ore. Mai învederează faptul că în anul 2025 nu vor fi angajări, deși a fost cuprins încă un post de "consilier personal al primarului". Referitor la postul de "șofer", dl. Primar mai arată că șoferul de la ADI Roșua, dl. Burzo Simion va fi transferat la primărie pe postul de "sofer" existent în organigrama primăriei, pe microbuzul care se va primi pentru școală. Dl. Buhai Alexandru citește referatul primarului nr. 4308/2024, în care sunt prezentate posturile pentru care se propune reducerea programului de lucru. Dl. Bachiș Beniamin arată că nu l-a mai văzut pe paznic, știind că postul de paznic s-a desființat odată cu instalarea camerelor de supraveghere. Dl. Cristea Ovidiu propune desființarea postului de paznic deoarece "nu face nimic, numai cât vine și-și ia salariul". Dl. Primar arată că este nevoie de paznic la primărie, motiv pentru care a propus reducerea programului, urmând ca acesta să fie stabilit împreună cu poliția, inclusiv sâmbăta și duminica. Fiind discuții pe această temă, d-na secretar general arată încă o dată că, contribuțiile se plătesc integral. Dl. Martița se arată contrariat de faptul că "un singur om în primăria asta e o problemă, totul e roz, numai omul ală nu e bun, toată lumea face totul"; dl. Cristea Ovidiu susține în continuare desființarea postului de paznic deoarece nu este nevoie de pază: "nu face nimic, vine numai și ia banii". Dl. Primar mai arată că și la ADI Roșua se va reduce programul pt. "ghidul de turism" de la 8 ore la 4 ore. Dl. Bachiș reiterează faptul că nu se justifică menținerea paznicului și plata acestuia din moment ce sunt instalate camere de supraveghere peste tot. Dl. Buhai propune amendament la proiectul de hotărâre privind desființarea postului de paznic; se

supune la vot și se aprobă cu 11 voturi ”pentru”, dl. Martița Paul-Viorel și dl. Miriță Vasile sunt ”împotrivă”, dl. Ani Leon și dl. Buhai Alexandru se ”abțin”.

În continuare se ia în discuție Proiectul de hotărâre nr. 3/14.01.2025 privind aprobarea modului de calcul al chiriei și a cuantumului acesteia pentru locuințele situate în comuna Dumitra, construite prin ANL, aflate în administrarea Consiliului Local Dumitra. Dl. Buhai Alexandru arată că este vorba despre indexarea chiriilor cu rata inflației, care este obligatorie. Dl. Bachiș Benjamin întreabă care este nivelul chiriilor, la care d-na secretar îi răspunde că acestea sunt prevăzute în tabelul anexat la proiectul de hotărâre, fiind până în 200 lei; doamna secretar arată că rata inflației a fost de 5,6 % în 2024 și, conform legii, în termen de 30 zile de la publicarea anunțului privind rata inflației, este obligatorie indexarea chiriilor. Dl. Primar și dl. Viceprimar arată că acești bani se virează la ANL, Consiliul local ocupându-se numai de administrarea imobilului. Dl. Bachiș întreabă dacă chiriașii plătesc chiria, la care dl. Primar îi răspunde că în general se platesc chiriile. Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” și o ”abținere” (dl. Martița Paul-Viorel).

În continuare, se ia în discuție Proiectul de hotărâre nr. 43/04.12.2024 privind aprobarea Regulamentului și a Caietului de sarcini al Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate, în comuna Dumitra, jud. B-N și a modalității de atribuire a gestiunii Serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate, în comuna Dumitra, jud. B-N. Dl. Primar arată că este vorba de microbuzul nou, electric, care va fi dat școlii pentru transportul elevilor, fiind necesar să se stabilească programul și traseul acestuia. Dl. Bachiș întreabă dacă sunt stații, la care dl. Primar arată că sunt stații și trebuie montate. Dl. Buhai concluzionează că este un regulament standard de transport ; se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

La ”Diverse”, dl. Bachiș Benjamin întreabă dacă se mai face ceva cu curentul pe Valea Morii, în Buncăr (unde sunt multe familii tinere) și în Cepari, iar dl. Burduhos Ruben întreabă de Târpiu. Dl. Primar arată că pe Valea Morii este avansată lucrarea de extindere a rețelei electrice, urmând să mai fie suplimentată când se aprobă bugetul, dar în Buncăr nu se poate pentru că este extravilan și trebuie modificat PUG -ul. Dl. Primar propune modificarea PUG -ului și promite că se va ocupa de acest aspect. Referitor la situația din Târpiu, arată că acolo e nevoie de expertiză pentru cumpărarea și instalarea unui transformator.

Nemaifiind alte probleme de discutat se declară ședința închisă.

Ședința a fost transmisă live pe pagina de facebook a instituției, respectiv primariadumitra.ro, începând cu ora 12.00.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL,
ALEXANDRU BUHAI



ÎNTOCMIT,
SECRETAR GENERAL
MARIA-VETURIA BODIU-MURESAN

